

万余株月季花，扮靓胶州“浪漫路”

多条道路及部分社区成为市民欣赏月季花的打卡点

本报5月23日讯 月季花，以一年四季不分春、夏、秋、冬皆能见花而得名。月季花作为胶州市的市花，分布在胶州市北京路、厦门路、温州路、郑州路、马蹄泉路、上海路的月季共有13000余株。月季花开，一条条大道被装点得如诗如画，给人以美的享受。

在三里河街道厦门路和马蹄泉路，红色的欧月布满铁栅栏，微风过后，月季花在枝头摇曳。在北京路，粉色的月季盛开，一路馥郁的芬芳和浪漫的味道袭来，尽情展示着这个季节



道路旁边的月季花盛开。

的美。在温州路上，紫红色的月季花已经盛开半个多月了，路过的行人忍不住驻足欣赏，举起手机拍下美景。在温州路上和郑州路上，以“大游行”品种的欧月为主；在兰州路上，“小女孩”品种的欧月尽情绽放。在上海路和北京路下穿铁路桥处，一大片藤本月季让市民忍不住驻足观赏。在胶州路、扬州路、海尔大道、香港路多采用高杆月季又叫树状月季，以大花月季和小女孩品种为主。

“月季作为胶州的市花，我们鼓励社会组织、学校、医院等社会单位在做

社区美化、园林美化时，首选月季来装饰。”胶州市住建局工作人员说，除了胶州的主干道有月季花的分布外，在市南小区、绿城玫瑰墅小区、保利·西乡月等社区内也有月季种植。在城区多所学校的墙外，这个时节，满墙的月季也已浪漫盛开。

近年来，胶州市以月季为主的道路立体绿化，全力提升城市生态能级水平，为市民提供舒适、优美的环境，尽显胶州好风光。

（观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 马妮娜）

大咖齐聚，共谋花生产产业发展大势

第二届中国国际花生产产业高质量发展大会明起在莱西举行

本报5月23日讯 5月25日至27日，全球花生产产业发展目光将再度聚焦青岛莱西，第二届中国国际花生产产业高质量发展大会将在此举行。本届大会以“和合共创 一路生花”为主题，将汇聚全球产业顶级专家学者、行业龙头，共探花生种植科技、共谋产业发展大势。

2021年，首届中国国际花生产产业高质量发展大会的成功举办，为花生产产业发展在青岛开启了花生产业全球沟通交流与携手合作的广阔平台。今年5月25日至27日，莱西又成为第二届

中国国际花生产产业高质量发展大会举办地。本届会议为期两天，业界大咖齐聚高端论坛“智慧碰撞”。本次论坛分为高瞻技术研讨、中国市场分析、国际贸易报告分享、莱西大花生当下与未来行业发展的专题研讨四个环节组成，来自中、外、产学研不同领域的专家将一同为行业“把脉开方”。

大会邀请了行业顶级专家、学者和行业大咖，一起谈经验、话成就、促合作、共谋产业发展。围绕花生产业高质量发展献计献策，大会现场还将举办国家乡村振兴示范县、国家农业现代化示

范区、中国(青岛)国际农产品加工产业园创建启动仪式。

活动期间青岛本地知名农业企业也将参会。莱西市是农业大市，农业资源丰富，是青岛乡村振兴的“主战场”，更有“青岛后花园”之称，拥有138万亩耕地和125家规上农产品加工企业，其中更是有国家级农业产业化龙头企业5家，数量位居全省县级市第一，先后被评为全国百强县、全国食品工业强市、国家农业产业化示范基地、国家现代农业示范区等荣誉称号。第二届中国国际花生产产业高质量发展大



青岛莱西大花生。

会的举办，将进一步拓宽行业发展国际视野，树立我国花生企业国际形象，为花生产业高质量发展展现“莱西样板”。

（观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 丛秉乾 吕文波）

百万扶持资金 筑梦乡村振兴

莱西市举办乡村共富项目创业大赛



本报5月23日讯 为吸引更多资源参与乡村振兴火热实践，莱西市现面向全国，开放村庄，举办乡村共富项目创业大赛。

本次比赛不限身份、不限形式，面向全国热爱“三农”工作的个人、团队、企业发出诚挚邀请。参赛者可选定创业村庄，依托村庄资源禀赋、产业现状，围绕发展壮大村级集体经济、加强村集体与村民利益联结、带领村民致富工作目标，融入现代科技成果、新产业新业态，规划创业项目方案。

参赛项目要体现扎根乡村、带动村民，原则上要带动村民就地就近就业增收；参赛项目要可落地实施，具有良好示范作用，未来成长潜力较大；参赛项目须为原创性项目。大赛设一等奖1名，扶持资金100万元；设二等奖2名，扶持资金各70万元；三等奖4名，扶持资金各50万元。

报名方式和所需资料可扫描二维码（见下附），填写报名表、项目汇总表，会同项目计划书或方案、身份证件等资料，扫描发送到邮箱：qdlxzzk@163.com根据项目需要，一并提交企业营业执照、专利证书、特色产品认定证书等其他材料。报名截止时间：2023年5月31日；报名咨询热线：0532—88405375。

（观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 倪梅）



报名二维码。

讲文明 树新风 公益广告

您懂得 遵纪守法 诚实守信
别忘了 依法纳税 公平竞争



中共青岛市委宣传部

城阳试点非道路移动机械编码登记自主审核

本报5月23日讯 为解决一些非道路移动机械销售(租赁)企业在销售或者租赁机械时遭遇的终端客户需求难题，近日，青岛市生态环境局城阳分局以市场主体需求为目标导向，创新推出非道路移动机械编码登记自主审核权试点政策。

城阳分局前期选择2-3家有先行编码登记需求、注册地位于城阳区的非道路移动机械销售(租赁)企业开展编码登记自主审核权试点，赋予申请人编码登记自主审核权。通过开展试点，为推动非道路移动机械编码登记

由审批制向备案制转变提供实践案例。申请人全程自行在微信小程序“山东省非道路移动源排放监管平台”中完成登记信息提交和环保号码审核发放，将非道路移动机械编码登记的办理时限由现在的15日缩短到即刻办理。

开展试点近一个月时间，已有2家企业向分局申请编码登记自主审核权，52台机械完成了环保号码自主核发，为企业节约了大量时间，提高了企业的经济效益。

（观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中）